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ATA DA NONAGÉSIMA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO 
PERÍODO LEGISLATIVO DE 2019 DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
CABECEIRAS DO PIAUI - REALIZADA NO DIA DEZESSEIS DE 
SETEMBRO DE DOIS MIL E DEZENOVE 

Aos dezesseis dias do mês de setembro do ano de dois mil e dezenove, 

às dezoito horas e duinze minutes, no edifício da Câmara Municipal de 

Cabeceiras do Piauí;Pi, situado na Av. Francisco da Costa Veloso, S/N 

centro, deu-se início a Nonagésima Sexta Sessão Ordinária do Segundo 

Período Legislativo do ano de dois mil e dezeno‘,'e, sob a presidência da 

vereadora Preside:H:e MARIA CLEIDIANÉ. OLIVEIRA SILVA, 

secretariada pelo seclotário da mesa vereador RICARDO BARBOSA 

DE SOUSA. Compareceram e assinaram o livro de presença da sessão 

os Vereadores MARIA CLEIDIANE OLIVEIRA SILVA, RICARDO 

BARBOSA DE SQ,USA, RAIMUNDO NONATO BATISTA LAGES 

FILHO, MARIA. DO CARMO RODRIGUES DE SOUSA, SOLANGE 

MARIA PEREIRA, è:I.E:NITA MACEDO SILVA, MARCOS TADEU DA 

COSTA SOUSA e FR1-ACISCA MARIA ALVà LIGÓRIO. A presidente 

iniciou cumprimentando a todos, pediu prote;ão a Deus, havendo 

número legal, declarou aberta a Nonagésima j‘ exta Sessão Ordinária do 

Segundo Período Legislativo em dezesseis de setembro de dois mil e 

dezenove. Posteriormente, solicitou ao secretário da mesa, vereador 

Ricardo Barbosa ciá,e fizesse a leitura *a ata sessão do dia nove de 



setembro de dois mil e dezenove. Após a leitura, a presidente colocou a 

mesma em discussão, não havendo discussão, colocou-a em votação, 

sendo aprovada por todos -os rresentes. EXPEDIENTE: A presidente 

comunicou aos vereachres que iria representar a Casa em uma reunião 

do território dos carnaubais em uma roda de negociação para 

construção de demandas para compor o PPA do estado do Piauí 2020-

2023; informou que a igreja católica enviou o roteiro das visitas de 

Nossa Senhora da Vitória na cidade e o da visita na câmara seria dia 

.25/09 às 9h da manhã, convidou a todos para comparecer; procedeu a 

leitura. do oficio da Meta diretora enviado ao poder executivo que dispõe 

sobre o pedido de' cessão por parte da prefeitura da empresa de 

Engenhariá e/ou prbfisSional que presta serviço ao executivo para a 

elaboração e acompanhamento do projetO da sede da Câmara 

Municipal; a presidente informou que levoti a solicitação feita pelo 

vereador Marcos Tadeu ao secretario de Obras, e disse que estaria, 

posteriormente, levando a solicitação da veréadora Francisca Maria 
, • 

pessoalmente ao Orefeito. Em seguida, abriu-se inscrição para o 

pequeno expediente; inscreveu-se a vereadora Elenita Macedo. Após a 

leitura da inscrita, a presidente convidou a fazer uso da tribuna a 

vereadora Elenita Macedo.' Fez uso da tribuna a vereadora Elenita 

Macedo: desejou uma boa noite e cumprimentou a todos, falou que 

estava usando o pequeno expediente para buscar informações com a 

senhora presidente,' saber se já estava na casa, a relação dos 

servidores municipais que tiraram férias, leu um ofício que foi 

protocolado naqueljocasião 'junto à mesa diretora, pedindo o envio de 

ofício ao senhor diretor da Agespisa para Ver a demanda de água da 

cidade, mais espeCificarnente no bairro São Luiz que está a 5 dias que 

não chega uma gota' .d'água. em suas residências, e que seja estendido 

aos moradores do bairro Água lz3 ra nca °is o poço está feito mas ainda 



não foi equipado, apesede,a Agespisa ter feito o poço eles alegam que 

não é responsabilidade •élèles.- mas a vereadora disse que tem o 

documento comproVando,que o poço é de responsabilidade da Agespisa 

e o documento dadapt.la câmara doando o terreno para a perfuração do 

poço, disse quL3 foi feita na gestão anterior, pediu para que seja 

notificado, encaminhamento juntO ao presidente da Agespisa, faça o 

atendimento na Sede ...do município, disse que diante do 

comprometimento. do prórnotor a agespisa prometeu cavar poços e já 

cavou dois poços na sede, porém ainda há carência de água na sede 

do município, relatoü:que solicitou junto a prefeitura via sindicato na qual 

representa solicitou'a prefeitura, via sindicato, a relação de todos os 

servidores de férias de fevereiro de 2018 a julho de 2019, porque se ver 

nos balancetes o exagero de pessoas substituindo servidores de férias, 

achou estranho e buscou saber os servidores que estão tirando férias no 

município, mostrou O documento que foi entregue pelo secretário e 

assessor eSpecial cio -prefeito Sr. Zezinho, disse que folheando os 
, 

nomes, se deparou 'cbm• dois nomes que a deixou espantada, dentre 

eles Márcio LucianO Pereira Batista, que tirou férias no período de 2018 

a 2019, outra servidora Solange Mai-ia Pereira também recebeu ferias 

de agosto de 2018 a, 2019, informação fornecida pela prefeitura, disse 

que tem certeza quê' r.ão servidores que não'.estão na ativa, disse que 

consta tambérma Sra. Maria de Fátima Macedol Cruz, que tirou férias em 

2018 e 2019, falou qUe a mesma está afastada. do município e até pediu 

exoneração, disse .que ha algo .de errado no ofício de resposta da 

prefeitura sobre a relação 'O'Os servidores que gozaram das férias e 

quem assinou foi o prefeito Sr; José Joaquim de Sousa Carvalho , 

perguntou como está sendo administrado o município, perguntou qual é 
.r 

a responsabilidade'.'do gestor que não sabe quem é funcionário do 

município, por que é do conhecime to de todos que a vereadora 



Solange Pereira está de licença para mandato eletivo desde o ano de 

2013 e estranhamente a mesma aparece na relação de férias, e a 

prefeitura pagou férias de agosto de 2018 a julho de 2019, disse que 

não está condenando a vereadora Solange mas a falta de 

responsabilidade do ,unicípio é para justificar o desmando de vários 

nomes de pessoas rècebendo dinheiro sem trabalhar no município, para 

justificar junto aO tribunal que estão substituindo servidores de férias, 

alertou que .se fizêt um cruzamento de informações de vínculos 

prejudicaria a vereadórã Sor-aflige, uma vez que não está ativa, mas está 

recebendo as férias, reforçou sobre o envio do requerimento à agespisa 

especialmente no bairro São Luiz e Água Branca. Dando continuidade, 

abriu-se inscrição para o grande expediente, nenhum vereador se 

inscreveu. Agradeceu a equipe da casa e ao público assistente. Não 

havendo mais nada a tratar, declarou encerrada a Nonagésima Sexta 

Sessão Ordinária do Segundo Período Legièlativo ocorrida em 16 de 

Setembro de 2019, ci que do_o rrido é lavrada, a presente ATA que vai ,-• 
devidamente assinada. Eu, Á 

secretário, subscrevo e assino. Sala das sessões da Câmara Municipal 

de Cabeceiras do Piauí-PI, 16 de Setembro de 2019. 


